

## INFORMACIONI LIST - STANDARDNO OROČENI DEPOZIT BEZ MOGUĆNOSTI PRIJEVREMENOG RASKIDA OROČENJA

**Vrsta usluge:** Oročeni štedni ulog je novčani depozit koji klijent polaže kod banke kao štedni ulog i oročava ga na određeni period, bez mogućnosti prijevremenog raskida ugovora o oročenom depozitu. Banka s ulagačem zaključuje Ugovor o oročavanju sredstava na određeno vrijeme, a u zavisnosti od dužine roka oročenja, valute i visine depozita, ugovara se i pripadajuća kamatna stopa.

Korisnici ove vrste štednje mogu biti domaća fizička lica (rezidenti) starija od 18 godina sa stalnim prebivalištem u BiH, Maloljetni klijenti (lica mlađa od 18 godina) za koje račun mogu otvoriti zakoniti zastupnici (roditelji), Lica pod starateljstvom (punoljetna i maloljetna) za koje račun mogu otvoriti staratelji, Strana fizička lica - nerezidenti.

Ukoliko je korisnik maloljetno lice ili lice pod starateljstvom, u tom slučaju zakonski zastupnik, odnosno staratelj postupa u ime i za račun Deponenta i preuzima sva prava i obaveze u ime istog. Ukoliko Deponent u toku trajanja ugovora postane punoljetan, u obavezi je Banci dostaviti identifikacioni dokument, te sticanjem punoljetstva preuzima sva prava i obaveze po ugovoru, u kom slučaju prestaju sva prava i obaveze zakonskog zastupnika po istom.

**Poslovno ime i adresa davaoca usluge:** Raiffeisen BANK dd Bosna i Hercegovina, Zmaja od Bosne bb, Sarajevo

**Iznos usluge, oznaka valute i uslovi korištenja:** 5.000,00 KM

Minimalni iznos oročenja kod ovog vida štednje je 2000 KM (protuvrijednost u drugim valutama), bez maksimalnog iznosa oročenja.

**Trajanje ugovora:** Štednja na rok **36 mjeseci/a** uz mogućnost automatskog obnavljanja (iznos glavnice na isti/prvobitni rok oročenja) uz primjenu važećih kamatnih stopa u momentu obnavljanja ugovora.

**Visina i promjenjivost kamatne stope:** **0,01%** (*Nominalna kamatna stopa predstavlja osnovnu kamatnu stopu u koju nisu uračunati troškovi naknada i provizija koje banka zaračunava deponentu kod polaganja depozita.*) Kamatna stopa je fiksna.

Obračun kamate se vrši mjesečno (na dan zaključenja ugovora), na stanje (saldo) oročenih sredstava, uzimajući pri obračunu stvarni broj dana u godini odnosno mjesecu i nastale promjene po računu. Obračunata kamata se prenosi mjesečno, na dan obračuna, na posebnu partiju depozita po viđenju kojom deponent može slobodno raspolagati. Isplata kamate se vrši u valuti oročenog depozita. Prosti metod obračuna kamate – stvarni broj dana u godini.

**Efektivna kamatna stopa:** 0,01% (*Efektivna kamatna stopa predstavlja visinu nominalne kamatne stope na depozit umanjenu za iznose naknada i provizija koje Banka zaračunava kod polaganja depozita, te troškove naknada i provizija u toku perioda važenja ugovora koji su poznati na dan izračunavanja EKS.*)

**Ukupan iznos koji se klijentu treba isplatiti:**

- Iznos uložениh sredstava: 5.000,00 KM
- Iznos kamate za cijeli period oročenja: 1,50 KM
- Ukupan iznos koji će korisnik primiti nakon isteka perioda oročenja: 5.001,50 KM

**Iznos i broj rata kredita i periodi u kojima dospjevaju:** nije primjenjivo na ovu vrstu usluge

**Troškovi održavanja računa, te sve druge naknade i troškovi koji proizilaze iz ugovora:** Naknada za otvaranje, vođenje i zatvaranje računa – Bez naknade. Naknada u slučaju isteka perioda oročenja/ugovora – Ukoliko deponent ne prihvati automatsku prolongaciju ugovora u roku od 30 dana nakon isteka prvobitno ugovorenog roka važenja oročenja, isti nema obavezu plaćanja bilo kakve naknade, a Banka nema obavezu plaćanja kamate za period od dana isteka perioda oročenja.

**Informacija o obavezi korištenja notarskih usluga:** nema

**Informacija o obavezi zaključenja ugovora o sporednim uslugama:** korisnik mora imati otvoren štedni račun po viđenju – a vista račun ili račun posebne namjene, uz obavezu zaključenja posebnog ugovora.

**Kamatna stopa koja se primjenjuje u slučaju kašnjenja i pravila za njeno prilagođavanje, te druge naknade koje se plaćaju u slučaju neispunjenja obaveza:** nema  
**Instrumenti osiguranja ispunjenja obaveza:** nema  
**Iznos naknade za prijevremeni povrat:** nema

***Alternativno za teritorij FBiH i Brčko Distrikta***

**Pravo na besplatne kopije nacrtu ugovora**

Klijent ima pravo da na zahtjev dobije besplatnu kopiju nacrtu Ugovora, izuzev ako Banka ocijeni da ne želi zasnovati ugovorni odnos sa klijentom o konkretnom pravnom poslu.

***Alternativno za teritorij Republike Srpske***

**Pravo na besplatne kopije nacrtu ugovora**

Klijent ima pravo da dobije besplatnu kopiju nacrtu Ugovora, izuzev ako Banka ocijeni da ne želi zasnovati ugovorni odnos sa klijentom o konkretnom pravnom poslu.

***Obavezne odredbe za oba entiteta i BD***

**Period u kojem Banku obavezuju podaci dati u pregovaračkoj fazi**

Svi podaci i uslovi navedeni u ovom informacionom listu važe 15 dana od datuma preuzimanja informacionog lista, a poslije toga samo ukoliko Banka prihvati produženje, što se potvrđuje zaključenjem Ugovora.

**Uslovi polaganja novčanog depozita**

Opisano naprijed u tekstu ovog informacionog lista

***Alternativno za teritorij RS***

**Pravo korisnika na odustanak od ugovora:** nije primjenjivo na ovu vrstu usluga

**Pravo korisnika da dobije izvještaj iz Centralnog registra kredita:** Banka ne vrši procjenu kreditne sposobnosti klijenta u svrhu oročenja sredstava